

# Рейтинг публичной активности VIP-персон Иркутской области. Январь-2012

С января 2012 года экспертный канал «ФедералПресс» начинает публиковать ежемесячный рейтинг активности политиков Иркутской области, основанный на контент-анализе информационной базы «Яндекс.Новости».

Первую десятку известных деятелей региона возглавил губернатор Приангарья Дмитрий Мезенцев, принявший участие в выборах президента РФ. В нее также вошли мэр Иркутска Виктор Кондрашов, депутат Государственной думы РФ Сергей Тен, председатель Законодательного собрания Людмила Берлина, а также председатели областного правительства и министры. Подробности читайте в материале «ФедералПресс».

| Позиция в январе 2012 года | Фамилия, должность  | Рейтинг в январе 2012 года |
|----------------------------|---|----------------------------|
| 1                          | Дмитрий Мезенцев, губернатор Иркутской области  | 2906                       |
| 2                          | Виктор Кондрашов, мэр Иркутска  | 156                        |
| 3                          | Петр Воронин, министр жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области | 107                        |
| 4                          | Сергей Тен, депутат Государственной думы РФ   | 91                         |
| 5                          | Валентина Вобликова, заместитель председателя правительства Иркутской области             | 78                         |
| 6                          | Александр Битаров, экс-секретарь политсовета ИРО партии «Единая Россия»                   | 69                         |
| 7                          | Николай Хиценко, заместитель председателя правительства Иркутской области                 | 63                         |
| 8                          | Виктор Басюк, министр образования Иркутской области                                       | 52                         |
| 9                          | Людмила Берлина, председатель Законодательного собрания Иркутской области                 | 49                         |
| 10                         | Михаил Карасев, бывший министр имущественных отношений Иркутской области                  | 45                         |

## 1. Дмитрий Мезенцев, губернатор Иркутской области (2906)

Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев в январе стал самой упоминаемой в СМИ персоной Приангарья, оставив всех других политиков региона позади. Причиной столь высокой цитируемости в информппространстве стало его выдвижение в качестве кандидата на выборах президента России. В ушедшем месяце Мезенцев подал в Центризбирком РФ необходимы для регистрации более 2 млн подписей избирателей в свою поддержку. Однако после их проверки ЦИК РФ забраковала 3,92 % из них. Таким образом, главе Приангарья для продолжения предвыборной борьбы не хватило около 9 тыс. подписей. 27 января Центризбирком официально отказал ему в регистрации, после чего Дмитрий Мезенцев провел пресс-конференцию, где рассказал о своем участии в выборах, поддержал предложения президента РФ Дмитрий Медведева по совершенствованию избирательного законодательства и объявил о своих дальнейших планах.

В первом месяце текущего года губернатор также произвел кадровые перестановки в правительстве Иркутской области, назначив трех заместителей председателя правительства региона и приняв отставку двух министров. Кроме того, Дмитрий Мезенцев побывал с рабочей поездкой в Иркутском районе, посетил два объекта строительства в Иркутске – детский сад в Ново-Ленино и Восточно-Сибирский онкологический центр, провел заседание правительства Иркутской области.

## **2. Виктор Кондрашов, мэр Иркутска (156)**

На втором месте оказался мэр Иркутска Виктор Кондрашов, который обнародовал планы по решению проблемы с нехватками мест в дошкольных учреждениях. До конца 2012 года в городе планируется построить шесть детских садов на 1,2 тыс. мест и завершить реконструкцию трех дошкольных учреждений.

Широкий общественный резонанс вызвало постановление мэра о повышении родительской платы за содержание детей в муниципальных детских садах, которая с 1 января текущего года была увеличена с 900 до 1,4 тыс. рублей. В ситуацию пришлось вмешаться губернатору Приангарья Дмитрию Мезенцеву, который поручил заместителю председателя правительства региона Валентине Вобликовой проверить обоснованность повышения платы за детские сады. После чего мэр Виктор Кондрашов отменил свое постановление.

## **3. Петр Воронин, министр жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области (107)**

Министр жилищной политики региона Петр Воронин провел в январе пресс-конференцию, на которой подвел итоги деятельности министерства жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области за 2011 год, обозначив планы на текущий год. Среди них – увеличение опорных территорий по модернизации ЖКХ, реализация инвестиционных программ в энергетике, запуск ветросолнечной электростанции в поселке Онгурен Ольхонского района, проведение мероприятий по газификации Братска.

## **4. Сергей Тен, депутат Государственной думы РФ (91)**

Для депутата Государственной думы РФ Сергея Тена январь стал знаковым, так как президиум генерального совета политической партии «Единая Россия» рекомендовал его на пост секретаря политсовета Иркутского регионального отделения ЕР, после того как была принята отставка Александра Битарова. 27 января на заседании регионального политсовета партии Тен был единогласно избран секретарем.

После его назначения был изменен состав политсовета ИРО партии «Единая Россия», в который вошли заместитель министра сельского хозяйства Приангарья Кузьма Алдаров, заместитель председателя регионального правительства Валентина Вобликова и депутат заксобрания Ирина Синцова. В то же время из политсовета были исключены пять человек, в том числе экс-министр сельского хозяйства Иркутской области Александр Кириленко и депутат ЗС Дмитрий Красноштанов. Кроме того, было принято решение вывести из президиума политсовета ИРО ЕР депутата Законодательного собрания Анатолия Краснощека и Владимира Сукосяна, который сложил полномочия руководителя исполкома регионального отделения партии.

## **5. Валентина Вобликова, заместитель председателя правительства Иркутской области (78)**

Заместитель председателя правительства Иркутской области Валентина Вобликова, курирующая социальные вопросы, запомнилась в январе тем, что по поручению главы Приангарья разбиралась с ситуацией по повышению платы за содержание детей в муниципальных детских садах областного центра и по невыплате зарплаты учителям в Зиме. Валентина Вобликова также вошла в политсовет ИРО партии «Единая Россия».

## **6. Александр Битаров, экс-секретарь политсовета ИРО партии «Единая Россия» (69)**

В январе стало известно, что лидер иркутских единороссов Александр Битаров подал заявление об отставке, в котором причиной своего решения указал загруженность по основному месту работы – в финансово-строительной компании «Новый город». Позже он признался, что на его решение повлиял и невысокий результат на думских выборах, по итогам которых единороссы набрали в Приангарье около 35 % голосов, проиграв коммунистам в Иркутске, Ангарске, Усолье-Сибирском и Шелехове.

Президиум генерального совета «Единой России» принял отставку секретаря политсовета иркутского регионального отделения партии Александра Битарова, который он возглавлял с июня 2010 года.

## **7. Николай Хиценко, заместитель председателя правительства Иркутской области (63)**

Заместитель председателя правительства Иркутской области Николай Хиценко, как и другой зам – Валентина Вобликова, исполнял поручения главы Приангарья. В первом месяце 2012 года Николаю Хиценко было поручено подготовить схему проведения финансово-технологического аудита в сфере ЖКХ в ряде муниципальных образований, а также на предприятиях «Облжилкомхоз» и «Облкоммунэнерго»; выработать комплекс мер для улучшения состояния безопасности инженерных коммуникаций в муниципальных

образованиях Иркутской области в связи с происшествием в Братске, где 13-летний подросток провалился в промоину с горячей водой.

## 8. Виктор Басюк, министр образования Иркутской области (52)

Министр образования Иркутской области Виктор Басюк в январе объявил о получении положительного заключения государственной экспертизы на проект строительства первого в регионе модульного детского сада, возведение которого начнется в марте этого года в поселке Казачинское Казачинско-Ленского района. Модульный детсад будет состоять из четырех панельных блоков. Вместимость учреждения составит 147 мест, срок возведения – полгода. Проектом предусмотрена возможность увеличения количества мест путем достройки корпуса (модуля).

В середине января Виктор Басюк также рассказал СМИ о начале регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Ежегодно перечень предметов, по которым проводится состязание, расширяется. Если в 2007–2008 учебном году на региональном этапе школьники соревновались в 13 общеобразовательных дисциплинах, то на этот раз олимпиадные соревнования пройдут по 21 предмету.

## 9. Людмила Берлина, председатель Законодательного собрания Иркутской области (49)

Несмотря на парламентские каникулы в январе и затишье в работе законодательного органа субъекта РФ председатель Законодательного собрания Иркутской области Людмила Берлина вошла в десятку рейтинга публичной активности и заняла в нем девятое место. В первом месяце 2012 года на официальном сайте регионального парламента была открыта новая рубрика «Новое в законодательстве», в которой спикер ЗС рассказала об изменениях в законодательстве в сфере защиты прав потребителей коммунальных услуг. На контроле Берлиной остается решение проблем, возникших в связи с отменой повышающих коэффициентов, ранее действовавших для жителей Иркутской области в рамках постановления Совета Министров РСФСР от 4 февраля 1991 года № 76 «О некоторых мерах по социально-экономическому развитию районов Севера». Председатель заксобрания также прокомментировала основные тезисы программной статьи Владимира Путина «Нам нужна новая экономика», отметив важность ставки на обеспечение технологической независимости государства.

## 10. Михаил Карасев, бывший министр имущественных отношений Иркутской области (45)

Замыкает десятку января бывший министр имущественных отношений Иркутской области, а ныне советник губернатора региона Михаил Карасев. Он в сентябре 2009 года стал руководителем агентства имущественных отношений региона и оставался его главой после преобразования в министерство. По словам главы Приангарья, стиль руководства Михаила Карасева вызывал серьезное напряжение в системе органов власти и во взаимодействии с муниципальными образованиями.

Автор: Артур Скальский © ФедералПресс ПОЛИТИКА, 👁 5645 10.02.2012, 00:52 ↻ 565

URL: <https://babr24.com/?ADE=102470> Bytes: 10253 / 9752 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)